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Sprawozdanie z wykonanego planu pracy świetlicy wiejskiej  
w Zalesiu za 2025 rok. 

 

L.p 
Realizacja 
zadań/miesiąc 

Działania indywidualne świetlicy 
Działania wspólne np. z 
organizacjami, Radą Sołecką 

Wykorzystanie 
obiektu (imprezy, 
inne) 

1 Styczeń 

1) zajęcia sportowe: gra w tenisa 
stołowego, cymbergaja, piłkarzyki, gry i 
zabawy stolikowe, praca i gry na 
komputerze, szachy, gry na Xbox, 
puzzle, zabawy na śniegu, 

2) zajęcia manualne:  zimowe 
kolorowanki, laurki i serduszka z drewna 
na Dzień Babci i Dziadka, zajęcia 
plastyczne – maski karnawałowe, 
skarbonki, bransoletki z gumek, 
prasowanki, bałwanki z papieru i wełny, 
tańczące ludziki z papieru, zwierzęta 3D 
z masy solnej, zajęcia z gliną 
rzeźbiarską, lew 3D z talerzyka, tarcza 
Wikinga z tektury, budujemy robota z 
klocków,  

3) zajęcia teatralne: oglądanie filmów i 
bajek - Małe kino,  kalambury, kukiełki z 
papieru – postacie z bajek, 

4) organizacja imprez cyklicznych: 
Ferie Zimowe – podróże po świecie 
(Afryka, Brazylia, Indie, Singapur, 
Wikingowie)  Zdrowo – kolorowo – 
owocowe szaszłyki, Dni kulinarne: mi.in 
chruściki, Dzień Bałwana – zabawy 
ruchowe i plastyczne,  Bal karnawałowy, 
33 Finał WOŚP 

5) edukacja ekologiczna:  pogadanki i 
filmy edukacyjne, skarbonki z 
recyklingu, budujemy wielki samolot z 
kartonów,  recykling – wazony ze słoika,  
 

- zebranie w GOKu w Cekcynie 
wszystkich opiekunek dzieci i 
młodzieży ze świetlic wiejskich 
(9,01, 16.01) 
- udział w 33 Finale WOŚP 
wspólnie z GOK (26.01) 
- wycieczka do Torunia, wspólnie z 
innymi świetlicami (20.01) 

- 33 Finał WOŚP – 
bal przebierańców 
(25.01), 
- wynajęcie świetlicy 
(4.01) 

2 Luty  

1) zajęcia sportowe:  gra w tenisa 
stołowego, cymbergaja, piłkarzyki, gry i 
zabawy stolikowe, zabawy na świeżym 
powietrzu, zabawy w kąciku malucha, 
układanie puzzli na czas,  

2) zajęcia manualne: kolorowanki 
zimowe i bajkowe, kolorowe 
warkoczyki, prasowanki, zimowe ptaki 
malowane farbami, zajęcia techniczne – 
budujemy dom z dużego kartona, 
tworzymy kartki – walentynki, maski i 
skrzydła z tektury, tworzymy plakat na 
przedstawienie teatralne, tworzymy 
puzzle, bransoletki z gumek, pingwinki 
na topniejącym lodzie – obrazek,  

3) zajęcia teatralne: zabawa w 
kalambury;  oglądanie starych bajek na 
dużym ekranie – małe kino , kalambury 
– zwierzęta, tańce, mini teatrzyk – 
Minionki,  

4) organizacja imprez cyklicznych:   
Walentynki, Dzień puzzli – tworzymy 
własne puzzle, zawody w układaniu 

- zebranie w GOKu w Cekcynie 
wszystkich opiekunek dzieci i 
młodzieży ze świetlic wiejskich 
- udział w sesji Rady Gminy 
Cekcyn (18.02) 

- wynajęcie świetlicy 
(02.02, 7.02, 8.02, 
15.02, 22.02) 
- spotkanie 
mieszkańców w 
sprawie drogi w 
Łosinach (15.02) 
- spotkanie dla 
rolników z ODR 
Tuchola (6.02) 



L.p 
Realizacja 
zadań/miesiąc 

Działania indywidualne świetlicy 
Działania wspólne np. z 
organizacjami, Radą Sołecką 

Wykorzystanie 

obiektu (imprezy, 
inne) 

puzzli,  

5) edukacja ekologiczna: pogadanki i 
filmy o tematyce ekologicznej, kiedy 
będzie wiosna? Jakie zwierzęta wracają  
do Polski? jak ją rozpoznać? 
 

3 Marzec 

1) zajęcia sportowe: zabawy na 
świeżym powietrzu,  gra w tenisa 
stołowego, piłkarzyki, cymbergaj, 
zajęcia komputerowe, gry i zabawy 
stolikowe, zajęcia komputerowe, 
wiosenny spacer do Totkowej Kuli, 
malowanie kredą po chodniku,  

2) zajęcia manualne:   kolorowanki – 
gofry i lody, słońce z talerzyka, 
przebiśniegi z płatków kosmetycznych, 
kolorowanki, kodowanki, wyklejanki, 
kwiaty z papieru, laurki dla kobiet, 
wiosenny bukiet – wycinanka i 
wyklejanka, kolorowanki mandale, 
obrazki wyklejane krepą, zajęcia 
techniczne domki z papieru),  

3) zajęcia teatralne: Małe kino – 
wspólne oglądanie bajek na dużym 
ekranie,  kalambury, zabaw w kino,   

4) organizacja imprez cyklicznych:  

Dzień Kobiet – wspólne gry i zabawy, 
słuchamy muzyki, tańczymy, drobne 
upominki dla dziewczynek, pieczemy 
słodkie róże z jabłkiem i cynamonem 

Pierwszy Dzień Wiosny – wspólne gry i 
zabawy, poczęstunek, spacer 

Dzień Gofra  – tradycyjne i belgijskie, 

5) edukacja ekologiczna: wspólne 
oglądanie filmów o tematyce 
ekologicznej o temacie: Wiosna – nowa 
pora roku, jej oznaki w przyrodzie,  
Szukamy oznak wiosny podczas spaceru 
– przy okazji zbieramy śmieci, akcja 
segregacja 
 
 

- zebranie w GOKu w Cekcynie 
wszystkich opiekunek dzieci i 
młodzieży ze świetlic wiejskich 
(20.03) 
- sprzątanie Totkowej Kuli 
wspólnie z OSP, KGW i Radą 
Sołecką 
- warsztaty wielkanocne – palmy 
dla rodziców z przedszkola w 
Cekcynie (29.03) 

- Dzień Kobiet – 
KGW Zalesie 
- zebranie OSP 
Zalesie (14.03) 
- zebranie KGW 
Zalesie 
- zebranie Rady 
Sołeckiej (20.01) 
- wynajem sali 
(21/22.03) 

4  Kwiecień 

1) zajęcia sportowe:  zabawy na 
świeżym powietrzu, piłka nożna, gra w 
tenisa stołowego, cymbergaja, 
piłkarzyki, gry i zabawy stolikowe 
(UNO, szachy, warcaby, kombinator)  
zabawy w kąciku malucha, spacer na 
łąkę i Totkowej Kuli 
 
2) zajęcia manualne: zajęcia manualne 
– pisanki wyklejanki,  motyle z rolek po 
papierze, kolorowanki, rysowanie po 
śladzie, warsztaty wielkanocne - palmy 

3) zajęcia teatralne: zabawa w 
kalambury;  oglądanie bajek na dużym 
ekranie – małe kino, 

4) organizacja imprez cyklicznych:   

Prima Aprilis – zabawa na najlepszy 

- wykład pt.”Zachowania 
ryzykowne dzieci i młodzieży w 
świecie cyfrowym” Jakuba 
Andrzejczaka w GOKu w Cekcynie 
(8.03) 
- wizyta klasy Ia z SP w Cekcynie 
(warsztaty Wielkanocne, mazurki, 
babki, żurek) 
- wyjazd do Chełmży w ramach 
Camp-Labu Dorośli – Młodzież, 
Terenowy Dom Kultury – warsztaty 
z partnerstwa lokalnego, młodzi w 
kulturze 

- wynajęcie świetlicy 
(12.04, 20.04, 26.04) 



L.p 
Realizacja 
zadań/miesiąc 

Działania indywidualne świetlicy 
Działania wspólne np. z 
organizacjami, Radą Sołecką 

Wykorzystanie 

obiektu (imprezy, 
inne) 

dowcip,  

Dni Kulinarne – Dzień naleśnika 

Dzień sportu – zawody w piłkarzyki i 
cymbergaja, międzypokoleniowy mecz 
tenisa stołowego,  

Wielkanocne spotkanie –  (pieczemy 
mazurki, szukamy zajączka – prezentów, 
poczęstunek, wspólne zabawy) 

Lany wtorek – świętujemy śmigus 
dyngus – zabawa na świeżym powietrzu 
i polewanie się wodą, na zakończenie 
film na dużym ekranie i poczęstunek,  

5) edukacja ekologiczna:  akcja 
segregacja – przypominamy zasady 
segregacji, szukamy wiosny – spacer po 
okolicy,  

5 Maj 

1) zajęcia sportowe: zabawy na placu 
zabaw, gra w piłkę nożna i piłkę 
siatkową, w badmintona, gra w tenisa 
stołowego, w piłkarzyki, cymbergaja,  
gry planszowe, karciane, tańce do 
utworów z układem tanecznym na 
dużym ekranie, zajęcia komputerowe, 
Xbox,  

2) zajęcia manualne: kolorowe 
samoloty z papieru, kolorowanki, 
zabawy z laminarką – kukiełki z bajek, 
prasowanki, laurki dla mamy,  

3) zajęcia teatralne:  wspólne oglądanie 
bajek na dużym ekranie, Dni filmowe, 
kalambury, zabawa w robota,  

4) organizacja imprez cyklicznych:  

Dzień kolorowej skarpetki – zajęcia 
manualne – projektujemy kolorową 
skarpetkę, wspólne gry i zabawy,  

Dzień Mamy – zajęcia manualne – 
laurki, pieczemy ciasteczka dla mamy, 
oglądamy bajki, 

Dni kulinarne – kolorowe kanapki 

5) edukacja ekologiczna: spacer do 
Totkowej Kuli – sprawdzamy z aplikacją 
co to za roślina,(przy okazji zbieramy 
kwiaty, trawę na wiosenne bukiety) 

- Dzień Dziecka – odwiedziny klas 
Ia i IIa z SP w Cekcynie (grill, lody, 
konkursy, giga bańki mydlane) – 
ok. 40 osób, (30.05) 

- wynajęcie świetlicy  
(4.05,  9.05, 11.05) 

6 Czerwiec  

 
1) zajęcia sportowe: zabawy na placu 
zabaw, gra w badmintona, gra w piłkę 
nożną i piłkę siatkową (treningi przed 
zawodami), gra w tenisa stołowego, 
piłkarzyki, zabawa w chowanego oraz 
berka, spacery , tor rowerowy,  

2) zajęcia manualne: kolorowanki – 
postacie z bajek, prasowanki – koraliki 
Hamma, laurki na Dzień Ojca tworzymy 
drewniane zakładki,  malowanie kredą 
po chodniku, domy z papieru, rakiety 
kosmiczne z rolek po papierze 
malowanie ich farbami i ozdobione 
krepą, projektujemy szklankę z 

- Dzień Dziecka – odwiedziny 
grupy Wierzby z przedszkola w 
Cekcynie (lody konkursy, zabawy, 
bańki mydlane) 3.06 
- Dzień Dziecka świetlicowy 
wspólnie z OSP i KGW Zalesie 
(13.06) 
- wyjazd do Krzywogońca na 
konkurs „Na najładniejszy wianek” 
zdobyliśmy nagrodę (21.06) 

 



L.p 
Realizacja 
zadań/miesiąc 

Działania indywidualne świetlicy 
Działania wspólne np. z 
organizacjami, Radą Sołecką 

Wykorzystanie 

obiektu (imprezy, 
inne) 

lemoniadą, plecenie wianków na 
konkurs, zabawa w projektanta mody – 
wakacyjna koszulka 

3) zajęcia teatralne: małe kino – stare 
bajki na dużym ekranie,  

4) organizacja imprez cyklicznych 

Dnie kulinarne –  owocowe koktajle i 
lemoniada, 

Dzień Dziecka – odwiedziny remizy 
OSP Zalesie, pokaz ubrań strażackich, 
pokaz sprzętu, ćwiczenia w laniu wodą 
dla dzieci, gry i zabawy, konkursy, 
poczęstunek, lody, malowanie na folii 

Dzień zakończenia szkoły – zabawy na 
świeżym powietrzu,  tworzymy kartki na 
pożegnanie szkoły i powitanie wakacji, 
lody 

5) edukacja ekologiczna: spacer do lasu 
i Totkowej Kuli, - czy widać oznaki lata? 
Zaplatanie wianków z zebranych 
kwiatów na bukiety do świetlicy 

 

7 Lipiec  

 
1) zajęcia sportowe:  zabawy na 
świeżym powietrzu i placu zabaw, gra w 
tenisa stołowego, piłkarzyki, 
cymbergaja,  siatkówkę i piłkę nożną, 
zabawy z hula-hop, babinghton,  zabawa 
w chowanego i gonionego, 

2) zajęcia manualne: malujemy 
wakacyjne kolorowanki kredkami 
akwarelowymi i wodą, motyle z 
laminatora z żywymi kwiatami, zajęcia 
techniczne – pudełka na wakacyjne 
skarby,  koty z tektury w wełnianych 
sweterkach, figurki 3D z papieru, 
wakacyjne palmy z rolek i gazet, 
malujemy farbami wakacyjny widok,  

3) zajęcia teatralne:  Dzień filmowy – 
bajki na dużym ekranie, oglądamy stare 
bajki, wyjazdy na próby teatralne, 

4) organizacja imprez cyklicznych  

 Dzień czarów – zabawy z pisakami, 
wodą, mlekiem, papierem, kolorowe 
robaczki, tęcza, pływające waciki i inne, 
obserwujemy co się stanie,  

Dzień kota – święto z kalendarza świąt 
nietypowych, warsztaty manualne (koty 
z tektury w wełnianych sweterkach), gry 
i zabawy, pieczemy kocie ciasteczka 

5) edukacja ekologiczna: jaki to kwiat? 
Sprawdzamy z aplikacją, zbieramy 
truskawki,recykling – co możemy 
wykorzystać 
 

- festyn sołecki (12.07) wspólnie z 
Radą Sołecką, OSP i KGW Zalesie, 
gry i zabawy dla dzieci, konkursy, 
szukanie skarbu, kolorowe 
tatuaże,giga bańki, 
 
- realizacja projektu „Letnie 
warsztaty i wyjazdy profilaktyczne 
dla uczestników świetlic wiejskich” 
28.07 – 01.08 (minigolf, koraliki do 
prasowania, tworzymy magnesy, 
biżuteria, spektakl teatralny, gra 
terenowa, zajęcia profilaktyczne z 
przeciwdziałania uzależnieniom) 
 
- próby i występ w Nocnych 
Misteriach Nadjeziornych (udział 
trójki dzieci ze świetlicy) 

- wynajęcie świetlicy 
(18.07) 

8 Sierpień  
1) zajęcia sportowe: gry i zabawy na 
placu zabaw, gry i zabawy stolikowe, gra 
w piłkę nożną, badmintona, tenisa 

- realizacja projektu „Letnie 
warsztaty i wyjazdy profilaktyczne 
dla uczestników świetlic wiejskich” 

- spotkanie 
organizacyjne Klubu 
Seniora „Aktywni 



L.p 
Realizacja 
zadań/miesiąc 

Działania indywidualne świetlicy 
Działania wspólne np. z 
organizacjami, Radą Sołecką 

Wykorzystanie 

obiektu (imprezy, 
inne) 

stołowego, piłkarzyki, cymbergaja, 
spacer zakończony piknikiem, udział w 
turnieju minigolfa (9 uczestników) 

2) zajęcia manualne: biżuteria z 
koralików, meduzy i ryby z talerzyków 
papierowych, palmy z rolek po papierze i 
gazet dokańczamy nasze prace, kolorowe 
opaski na włosy, zajęcia z glina 
samoutwardzalną – miseczki w kształcie 
muszelek, haft diamentowy (obrazki i 
naklejki), paw 3D (ptak z tektury, ogon z 
kwiatów, traw i innych roślin), wazoniki 
z butelek po jogurtach ozdobione 
żywymi kwiatami, trawami, miętą itp..;  

3) zajęcia teatralne: wyjazdy na próby 
teatralne, zabawa w kalambury, Małe 
kino – bajki na dużym ekranie,  

4) organizacja imprez cyklicznych  

Eko-warsztaty – warsztaty manualne – 
palmy z materiałów do recyklingu, filmy 
edukacyjne – akcja segregacja; Paw 3D, 
wazonik z butelki po jogurcie 

Dzień oceanu – film edukacyjny „ Życie 
w oceanie i morzu”, zajęcia manualne 
meduzy i ryby,  

Dni kulinarne – owocowo kolorowo – 
sałatka owocowa i szaszłyki,  

Zakończenie wakacji – wspólne gry i 
zabawy, poczęstunek, konkursy, zawody 
sportowe,  

5) edukacja ekologiczna: zajęcia : Co w 
trawie piszczy? Szukamy owadów 
(znaleźliśmy m.in. modliszkę), recykling 
– tworzymy coś co miało zostać 
wyrzucone – wakacyjne palmy, zajęcia z 
aplikacją Atlas roślin – sprawdzamy co u 
nas rośnie, Eko-warsztaty 

28.07 – 01.08 (minigolf, koraliki do 
prasowania, tworzymy magnesy, 
biżuteria, gra terenowa „Las nie 
zapomina”, zajęcia profilaktyczne z 
przeciwdziałania uzależnieniom) 
  
- próby i występ w Nocnych 
Misteriach Nadjeziornych (udział 
trójki dzieci ze świetlicy) 
 
- wyjazd do GOKu w Cekcynie na 
spektakl „Antka maniery są z innej 
sfery” oraz na animację „Tropem 
Rycerskiej przygody” (20.08) 
 
- udział w turnieju minigolfa w 
Cekcynie (wspólnie z pozostałymi 
świetlicami) 

Seniorzy” (25.08) 

9 Wrzesień  

1) zajęcia sportowe: gry stolikowe, 
puzzle, gry i zabawy na placu zabaw, 
spacer do Totkowej Kuli, gra w piłkę 
nożną,  tenisa stołowego, piłkarzyki, 
cymbergaja, zabawa w kąciku malucha, 
spacer, zajęcia komputerowe, zajęcia 
techniczne pizza z papieru, szachy, 
UNO,  

2) zajęcia manualne:  jesienne 
kolorowanki, koraliki prasowanki, witaj 
szkoło – kolorowanki związane z 
wrześniem, malujemy grzyby i jesienne 
liście, haft diamentowy, samochody 3D 

3) zajęcia teatralne: Małe kino – bajki 
na dużym ekranie, kalambury, zabawa w 
robota,  

4) organizacja imprez cyklicznych  

Dzień pizzy i zapiekanek – dzieci same 
robią pizzę i zapiekanki, zajęcia 
techniczne pizza z papieru,  

Dzień czarnego koloru – zabaw w 

 
- udział w warsztatach „Pedagogika 
teatru w praktyce – warsztaty, 
inspiracje, sieciowanie” BCKiP w 
Lubiewie (wspólnie z GOK Cekcyn 
i świetlicami) 19.09 
 
- wyjazd na święto pieczonego 
ziemniaka do Grodziska w Owidzu 
– wspólnie z GOK Cekcyn i innymi 
świetlicami, zwiedzanie grodu, 
muzeum, warsztaty manualne, 
zabawy i konkursy, obiad,  

 
- zebranie wiejskie 
(11.09) 
- spotkania Klubu 
Seniora „Aktywni 
Seniorzy”  



L.p 
Realizacja 
zadań/miesiąc 

Działania indywidualne świetlicy 
Działania wspólne np. z 
organizacjami, Radą Sołecką 

Wykorzystanie 

obiektu (imprezy, 
inne) 

chowanego, ciuciubabkę, zajęcia 
manualne (zwierzęta umaszczone na 
czarno), film edukacyjny o nietoperzach, 

Dzień chłopaka – mini zawody w 
piłkarzyki i cymbergaja, poczęstunek, 
zajęcia techniczne – samochody z 
kartoników i rolek,  

5) edukacja ekologiczna: spacer do 
Totkowej Kuli – zbieramy skarby 
jesieni, Czy to już jesień? Szukamy 
pierwszych oznak jesieni. Jesień – nowa 
pora roku. 
 

10 Październik  

 
1) zajęcia sportowe: gry i zabawy 
stolikowe,  gra w tenisa stołowego, 
piłkarzyki, cymbergaja, zabawy na placu 
zabaw, zabawy w kąciku malucha, 
zabawa na placu zabaw po zmierzchu z 
latarkami, piłka nożna, mini turniej 
cymbergaja z nagroda dl a zwycięzcy, 
zajęcia komputerowe, układanie puzzli,  

2) zajęcia manualne:  jesienne 
kolorowanki,  liście z tektury i kolorowej 
wełny, koraliki prasowanki, pudełka na 
skarby – malujemy, ozdabiamy 
tekturowe pudełka, wazony z butelek i 
słoików, kukiełki z tektury i filcu, 
jesienne jeże z ziemniaka i wykałaczek,  

3) zajęcia teatralne: Małe kino – 
oglądamy bajki, zabawy w kółku – 
ćwiczenia teatralne – naśladowanie 
odgłosów, cicho/głośno, zabawa w 
robota, tworzymy własne kukiełki,  

4) organizacja imprez cyklicznych – 
Dzień Kinowy –  stare bajki na dużym 
ekranie 

Dzień Jesieni – Poszukiwanie jesieni – 
szukamy skarbów jesieni, warsztaty 
manualne, poczęstunek 

Dzień recyklingu – zajęcia techniczne – 
drugie życie maskotek, naprawiamy, 
przerabiamy maskotki, zajęcia kulinarne 
– babeczki,  

5) edukacja ekologiczna:  jesienny 
spacer po okolicy – szukamy jesiennych 
skarbów, dary jesieni „Jesień w lesie”  
eko-zajęcia: liście z tektury, samoloty z 
starych gazet i opakowań z tektury, 
zajęcia „Co to za drzewo” – oglądamy 
filmy, rozwiązujemy zagadki,  
 

- udział w III Forum Praktyków 
Animacji i Edukacji Kulturowej w 
Świeciu (6/7.10)  
- przygotowanie podsumowania  i 
rozstrzygnięcia konkursu 
fotograficznego pt.”Na tle nieba” 
(30.10) 
- próby teatralne do przedstawienia 
pt. „W borowiackim fyrtlu” –  przy 
współpracy z innymi świetlicami i 
GOK w Cekcynie (23.10) 

- wynajęcie świetlicy 
(31.10) 
- spotkania Klubu 
Seniora „Aktywni 
Seniorzy”  
 

11 Listopad  

1) zajęcia sportowe: gra w tenisa 
stołowego, piłkarzyki, cymbergaja,  gry 
stolikowe – grzybobranie, eurobiznes, 
zajęcia komputerowe, zabawy z Xbox, 
zabawy w kąciku malucha, zabaw w tor 
przeszkód,  

2) zajęcia manualne: bajkowe 
kolorowanki,  jesienne wyklejanki – 

- próby teatralne do przedstawienia 
pt. „W borowiackim fyrtlu” –  przy 
współpracy z innymi świetlicami i 
GOK w Cekcynie (7.11) 
- Między-świetlicowy turniej tenisa 
stołowego w Zielonce – udział, 
(15.11) 
- przyjazd grupy Sosenki z 
Przedszkola Leśny Zakątek w 

- wynajęcie świetlicy 
(22.11) 
- spotkania Klubu 
Seniora „Aktywni 
Seniorzy” 
- warsztaty manualne   
KGW Zalesie (wianki 
adwentowe) 



L.p 
Realizacja 
zadań/miesiąc 

Działania indywidualne świetlicy 
Działania wspólne np. z 
organizacjami, Radą Sołecką 

Wykorzystanie 

obiektu (imprezy, 
inne) 

kolorowe liście z bibuły, parasole 3D z 
kolorowego papieru, ziemniaczane 
figurki i pieczątki, haft diamentowy – 
mandale, figurki 3D z papieru (zwierzęta 
i lalki), lampiony ze słoików, malowanie 
farbami bez użycia pędzla – jesienny 
widok,  

3) zajęcia teatralne: Dzień filmowy – 
bajki na dużym ekranie,  zabawa w 
kalambury- co to za zwierze, robota, 
próby teatralne „W borowiackim fyrtlu” 
w GOK w Cekcynie, zabawa zgaduj 
zgadula (co to za zwierzę) 

4) organizacja imprez cyklicznych – 
Dni kulinarne – dzień ziemniaka – 
wspólnie przygotowujemy borowiacki 
szandar oraz frytki, pieczątki i figurki z 
ziemniaka,  

Dzień przyrodnika – ptaki zimujące w 
Polsce – kolorowanki, film edukacyjny, 
co to za grzyb?, co to za liść?, zwierzęta 
żyjące w Borach Tucholskich,  

5) edukacja ekologiczna: oglądamy 
filmy ekologiczne, przypominamy sobie 
zasady recyklingu, jakie zwierzęta robią 
zapasy na zimę,  
 
24.11 – 7.12 URLOP 

Cekcynie – zajęcia kulinarne 
(pierniczki) oraz manualne 
(kalendarz adwentowy oraz torby 
na zakupy dla pań – malowanie na 
materiale) 27.11 

12 Grudzień  

1) zajęcia sportowe: gra w tenisa 
stołowego, piłkarzyki, cymbergaja, gry 
stolikowe, zabawa w kąciku malucha, 
rzut do celu, tor przeszkód, zajęcia 
komputerowe, gra na Xbox, zajęcia 
taneczne,  

2) zajęcia manualne: zimowe ozdoby z 
papieru – dekorujemy salę na zimowo, 
tworzymy bombki choinkowe, zimowe 
obrazki malowane farbami – bałwanki, 
bałwanki wyklejane watą, kartki 
świąteczne, haft diamentowy – naklejki, 
wesołe bałwanki – wyklejanka, bałwanki 
z rolek po papierze, łańcuch z gazety, 
bałwanki z masy solnej,  

3) zajęcia teatralne: Małe kino – bajki 
na dużym ekranie, przebieranki,  
kalambury, próby teatralne „W 
borowiackim fyrtlu” 

4) organizacja imprez cyklicznych  

Dzień kartki świątecznej – zajęcia 
manualno-techniczne ( samochód z 
choinką, bałwanek) – wykonujemy prace 
na konkurs do szkoły,  

Dni kulinarne – pieczenie pierników, 
ciasta czekoladowego,  

Spotkanie Wigilijne – poczęstunek, 
kolędy, prezenty, dekorowanie choinki, 
dekorowanie drewnianych bombek,  

Witamy Nowy Rok – zabawy sportowe, 
poczęstunek, tańce, zajęcia plastyczne,  

- warsztaty kulinarne i manualne 
dla klasy IIa i IIIa z SP w Cekcynie 
wspólnie z KGW Zalesie 
(pierniczki, kluski z makiem, 
drewniana bombka, torebka na 
prezent) ok. 40 dzieci  (18.12) 
- próby teatralne do przedstawienia 
pt. „W borowiackim fyrtlu” –  przy 
współpracy z innymi świetlicami i 
GOK w Cekcynie (3/4/5.12) 
- udział w przedstawieniu pt. „W 
borowiackim fyrtlu” na hali 
sportowej w Cekcynie (7.12)  
- odwiedziny grupy z przedszkola w 
Cekcynie – świąteczne spotkanie  
razem z rodzicami, występ 
przedszkolaków, pieczenie 
pierników, poczęstunek (ok. 60 
osób) 

- warsztaty manualne   
KGW Zalesie (wianki 
bożonarodzeniowe)  
- wigilia KGW 
Zalesie 
- spotkania Klubu 
Seniora „Aktywni 
Seniorzy” 
- Konkurs Borowej 
Ciotki – rezerwacja 
Stowarzyszenia Kół 
Gospodyń Wiejskich 
Gminy Cekcyn 
(11.12) 
- rezerwacja sali 
(31.12) 



L.p 
Realizacja 
zadań/miesiąc 

Działania indywidualne świetlicy 
Działania wspólne np. z 
organizacjami, Radą Sołecką 

Wykorzystanie 

obiektu (imprezy, 
inne) 

5) edukacja ekologiczna: komu 
pomagamy zimą, jak zwierzęta 
przygotowują się do zimy, jakim 
zwierzętom możemy pomóc przetrwać 
zimę,  
 
 

 
Opiekun dzieci i młodzieży: Iwona Smigel 
Podpisy: Sołtys Sołectwa i Członkowie Rady Sołeckiej, KGW, OSP 
 
 
 
 
 
 

 


